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Zápis ze zasedání Studentského parlamentu 

26. červen 2025 – GC SiliconHill, areál Kolejí Strahov 

zápis provedli: Martin Oravkin, Ondřej Černý, Karel Daniel Kopecký 

 

K. D. Kopecký zahájil zasedání v 18:33. 

 

1. Schválení programu zasedání (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, 

čas: 5 min)  

K. Kopecký: Má někdo nějaké výhrady k programu? 

K. Pilná: Jak chceme realizovat změny ve stanovách a potom schvalovat čestné členství? 

K. Kopecký: Během přestávky svoláme shromáždění. 

Š. Tichý: Můžeme vyměnit pořadí a dát čestné členství na začátek? Prosím pěkně. 

K. Kopecký: Má někdo výhrady? Ne? Tak asi můžem 

Usnesení 2025-06-01: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje program zasedání Studentského 

parlamentu konaného dne 26. 6. 2025 zaslaného do konference Parlamentu dne 26. 6. 

2025 v 18:38. 

OHP: 15; 15:0:0 – Usnesení bylo přijato. 
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2. Info z klubů (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 30 min.)  

Silicon Hill (O. Slavík): Dobrý den, vítejte na Strahově. Silicon Hill měl představenstvo, 

schválili nové stanovy a tři nové IP, jednalo se o hotfix kamer a doupravení zbytku, aby byl 

v souladu s novými stanovami. Zítra jedeme na vodu, dořešujeme smlouvy se SUZem a 

připravujeme se na letní provoz. 

Pod-O-Lee (K. Pilná): U nás na Podolí řešíme čerpání 4Kč fondu, probíhají odchody, na léto 

se zavírá Blok A, bude probíhat rekonstrukce stoupaček, budeme řešit doplňovací volby a 

úklid našich skladů. Projekt Udržitelnost, 20.–26. 9., chtěli by si popovídat se studenty, 

chtějí cílit na bližší zapojení studentů. Navrhovali osobní schůzku v Dejvicích příští středu 

po 17. hodině. Pošlu mail projekťákům. 

M. Kochman: Už vám funguje síť? 

K. Pilná: Síť plynule už funguje. 

M. Kochman: Hodilo by se, aby se tam přidal i PR nebo HR mail, náš projekťák řeší i jiné 

věci. 

K. Pilná: Klidně můžeme přidat i další konfery. 

Buben (Drotár Samuel): Probíhá u nás na koleji výměna nábytku, snažíme se zapojit novou 

optiku do serverovny, jsou velké odchody na léto, asi budeme prázdná kolej. Měli jsme 

grilovačku, která dopadla celkem dobře. 

K. Kopecký: Je tu někdo z Masařky? 

O. Slavík: Masařka stojí. 

K. Pilná: Prý měla volby. 

K. Kopecký: Představenstvo mělo problém se sejít. 

Jsme Studentská unie ČVUT.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​

Strana 2 



Studentská unie ČVUT 

Jugoslávských partyzánů 1580/3 ​
160 00 Praha 6 ​

https://su.cvut.cz​
 su@su.cvut.cz 

 

Sincoolka (Aleš Moravec): Vzhledem ke zkouškovému jsme moc akcí neměli, bylo u nás 

mrtvo. Probíhá též diskuse o čerpání z fondů, řešili jsme krátkodobé odstavení tiskárny. 

Krize vosího hnízda na zahradě byla vyřešena. 

S. Drotár: Kdo ho likvidoval? 

Moravec: Nevím bohužel. 

Orlík (F. Hemerka): Na Orlíku byla komorní grilovačka, ale prostřídalo se tam dost lidí. 

Taktéž se díváme na fondy, ale už tam máme jen 4 000 Kč. Na prázdniny odcházejí lidé, 

aktuálně máme jen 117 lidí ze 170. 

BION (Michal Verbovský): Na Kladně se toho moc neděje, na kolejích byly rozlučkové akce 

se semestrem. Chystají se akce a kurzy na začátek semestru. Dnes si připomínáme 

kelímkový parlament. A ještě taková drobnost. Před 4 roky dne 23. 06. 2021  jsem zde v 

GC absolvoval svůj první kontaktní Parlament. Dovolte mi proto, abych se s oficiální pozicí 

delegáta FK BION rozloučil slovy nejlepšího prezidenta na východ od Uralu Ing. Miloše 

Zemana, která pronesl při svém posledním vánočním poselství v roce 2022. CITUJI. “Milí 

moji, je čas se rozloučit a jak jinak než slovy básníka:  

A kdybychom se víckrát neviděli, 

bylo to krásné a bylo toho dost  

sbohem a šáteček.” 

Děkuji všem! Bylo to s Vámi všemi velmi zajímavé.  

(pozn. nejdná se o okamžitou rezignaci na post delegáta) 

 

eFDrive (Martin Štekl): U nás bylo zkouškové a v září proběhne Uzel. Proběhne u nás voda 

od 21. 7. do 24. 7. 
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K. Kopecký: Ví někdo něco o Hlávkově koleji? 

S. Drotár: Stojí a mají střechu. 

+/– FEL (T. Havel): U nás se nic moc neděje kvůli zkouškovému. Vypadá to, že máme pár 

nových aktivních členů. Chystáme se na Tužidlo a seznamováky. 

Seznamováky FIT (Š. Pechman): Spustili jsme registrace, začínáme být znovu aktivní po 

půl roce. Pokud byste chtěli nějaké plakáty a propagační materiály, rádi vám je tam dáme. 

Engineers Prague (T. Pokorný): Aktuálně se zápasy nehrají. 

S. Drotár: Jak jsou na tom vaše stanovy? 

T. Pokorný: Zatím beze změny. 

FIT++ (M. Rak): Jsme ve zkouškovém režimu, měli jsme music jam, FIT voda bude 

14.–17. 8. a hlavně plánujeme Hello FIT 19. 9. Zítra k němu máme schůzi. 27. 9. budeme 

mít šifrovačku, na kterou vás všechny srdečně zveme. 

BEST (Šáteček) : U nás proběhla valná hromada, byla úspěšná a trvala až do 00:15. 

Nenaplnily se všechny pozice, takže budou ještě doplňkové volby. U nás je mandát jenom 

na rok. Je to můj poslední parlament. 

zaČVUTění (T. Pokorný): Během zkouškového je u nás nuda, připravujeme se na 

seznamováky v září. Byly spuštěny přihlášky a začalo se promovat na Instagramu. 

Aktuálně máme k dnešnímu dni 90 přihlášek, z toho 40 % jsou holky. Rádi se tam s vámi 

uvidíme. 

ESN (K. Houšková): Měli jsme dvě grilovačky, připravujeme se na zimní semestr. 

Klub Čajovna (Martin Oravkin): Proběhlo u nás DnK, jsem rád, že konečně vyšlo v mírném 

plusu. Momentálně probíhá čajovnická voda. Tento týden jsme měli dvě degustace čajů. 

Připomínám BESTu, že u nás má odložené maso. Přes prázdniny se pokusíme 

rekonstruovat části Čajovny. Nejvážnější věcí od minulého parlamentu je, že nám od SUZu 
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přišla výzva na zákaz kouření v prostorách Čajovny, která však díky diplomatickému 

zásahu prezidenta a našeho předsedy byla už odvolána. 

Galibi (D. Msallam): Za klub Galibi jsme během zkouškového měli pochod a pravidelná 

setkání. Čeká nás letní chaloupkování o víkendu, v pondělí jsou deskovky, následně nás 

čeká voda. Účastníme se Pridu 28. 7. – 3. 8. Rádi bychom vás tam pozvali za Galibi. Zatím 

nám nové stanovy Galibi neprošly přes představenstvo, ale aktivně na nich pracujeme. 

Stoh (V. Pašek): Měli jsme tři akce, byli jsme u Čajky na DnK, organizovali jsme SUnijní 

Deskohraní a interní LAN party. Také bylo představenstvo, kde jsme se dohodli na letním 

provozu – budeme otevřeni ve středy. Budeme mít schůzky ohledně předpisové základny. 

Zároveň řešíme nový web. 

K. Kopecký: Ví někdo něco o Křesťanském klubu? 

V. Pašek Byli ve Stohu. 

K. Kopecký: Víme něco o IAESTE? 

Š. Tichý: Bude iKariéra. 

K. Kopecký: Ví někdo něco o AVC ČVUT? Ne? Tak v tom případě ESC. 

ESC (): Proběhl Techfest, myslím si, že to dopadlo velmi dobře. Snad se z toho stane 

zavedená akce. 

K. Kopecký: Ví někdo něco o retroherně? 

O. Slavík: Platí faktury. 

K. Kopecký: Spolek posluchačů architektury? 

S. Drotár: Měli cool meeting. 

K. Kopecký: Czech Rocket Society? Ne? Tak můžeme Klub investorů? Ne? Tak se můžeme 

přesunout na další bod. 
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T. Pokorný: Kdy na zaČVUTění proběhnou Dny SU? Bude to 6. 9. a 12. 9. 

3. Info z AS ČVUT (vede: zástupce AS ČVUT, typ: informace, čas: 5 min.)  

O. Štorc: Včera se konalo zasedání. Bylo to docela problematické kvůli informacím od 

rektora. Chlubil se, že nám ušetřil miliardu, ale to nebyla úplně pravda. ČVUT bylo z 

daného projektu vyřazeno. Volby rektora se nezmění a budou se konat v původním 

termínu. Profesor Páta a profesor Pěchouček zaslali kandidaturu.. Schválili jsme změny v 

disciplinárním řádu; studentům, kteří byli disciplinárně potrestáni, již není zakázáno 

působit v senátu. Oznámili jsme, že volby do Akademického senátu ČVUT se budou konat 

v listopadu.  

 

O. Vafková: Zabývali jsme se SUZ -25 miliony v rozpočtu, měli jsme schůzky a výbory. SUZ 

nás ujistila, že se jedná pouze o -20 milionů. Zeptali jsme se, jak je to možné. Rozpočet byl 

stanoven jako vyrovnaný a bylo to způsobeno neočekávanými výdaji, jako jsou energie a 

právní spor s bývalým ředitelem. Také tvrdili, že nestandardní částka činila 13,6 milionu. 

Řekli, že ji předtím nezaplatili. Na začátku loňského roku byla schválena metodika pro 

daný rok a nestandardní částka již byla v plánu, takže ji měli zohlednit. Dne 18. června 

2024 obdržel hospodářský výbor rozpočet a měl jej zahrnout do rozpočtu. Logicky to tedy 

bylo předvídatelné, ale podle nich to pravděpodobně předvídatelné nebylo. Kdy na to 

přišli? Na podzim. Jak to vyřešili? Z fondu, podle ekonomických pravidel ČVUT. Stále se na 

to chceme zeptat, protože rezervní fond je zřejmě na 0. 

K. Pilná:  0 tam nebyla, ale pravděpodobně to bylo asi 1,3 milionu. 

O. Vafková: Včera mi ředitel řekl, že je to nula. Vyjasním si to. Každopádně, jak jsme to 

vyřešili? Zdá se, že mají jen malý manévrovací prostor, mohou pouze zvýšit nájemné a 

ceny potravin. Zdá se, že se tím zabývají od listopadu, kdy na to přišli. 

O. Vafková: Říkají, že mají kladné hodnocení. 
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O. Štorc: Nechápu, jak je to možné, když pračky fungují tak, jak fungují. 

O. Vafková: V současné době je k dispozici podstatně méně lůžek, než tvrdí. 

O. Štorc: Ztratili jsme předsedu Akademického senátu ČVUT, který se stal děkanem. 

Nahradí ho H. Řezníček, kterého možná znáte z AVC. Děkuji za pozornost. 

Čtené O. Vafkovou na parlamentu:​

V první řadě bych zde chtěla poděkovat všem, kteří na schůzi dorazili. 

V pondělí dne 23.6. proběhla společná schůze KSÚZ a HK k tématu hospodaření SÚZ za 

rok 2024. Důvodem této schůze byl záporný hospodářský výsledek SÚZ za rok 2024, na 

který bylo upozorněno členem AS na schůzi HK před měsícem dne 23.5. Následně o 

přidání 

daného bodu na toto zasedání AS ČVUT zažádala na minulém zasedání paní 

místopředsedkyně Vymětalová. 

Na schůzi jsme se věnovali otázkám, které k tomuto tématu vznikly. Dané otázky byly 

strukturovány do větších celků podle společných témat. Vzhledem k jejich množství a též 

tomu, že o některé odpovědi či podklady (písemnou formou) jsme požádali a obdrželi je 

dnes 

kolem poledne (za doplnění děkuji), se nyní budu věnovat pouze některým z nich. 

Hned prvním tématem byl samotný hospodářský výsledek za rok 2024. 

-​ První otázka byla mířena na to, čím byl daný hospodářský výsledek přibližně -25 

miliónů způsoben. 

-​ V první řadě jsme byli upozorněni na to, že daný výsledek není -25 mil, ale -20 mil. 
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-​ Komise vycházely v této otázce z VZOH za rok 2024, kde konkrétně v tabulce 2.2 

VZZ KaM (tab. 2.b) je údaj -25,083 mil po zdanění, bez zdanění je tato částka o 800 

000 menší. Položili jsme tedy SÚZ otázku, z jakých údajů vychází při stanovení 

částky -20 mil. Odpověď je, že vychází z Výsledovky SÚZ za rok 2024, rozdíl vznikl 

nezahrnutím vnitropodnikových fakturací v hodnotě 4,4 mil., hospodářský 

výsledek SÚZ je tedy -20 mil. Kč. 

-​ K samotnému důvodu tohoto výsledku zástupci SÚZ odpověděli, že rozpočet na 

daný rok byl sestaven jako vyrovnaný (upozornění, že vždy jde pouze o odhad či 

předpoklad) a nejde v něm předem reflektovat neočekávané položky, které tento 

výsledek způsobily. 

-​ Mezi neočekávané položky patřily ceny energií, které byly vyšší, než se 

předpokládalo, dále přibližně 3,7 mil náhrada pro bývalou ředitelku SÚZ (zde bylo 

dodáno, že rektorát refundoval 1,9 mil do fondu, což nejde reflektovat v 

hospodářském výsledku), poslední neočekávanou položkou byl příspěvek na 

mimonormativ, který byl vyměřen na 13,6 mil. 

-​ V předchozím roce tuto položku SÚZ neplatil, proto s ní nepočítal. Zde si dovolím 

doplnit informaci, že 31.1.2024 byla AS schválena Metodika na rok 2024, kde byl 

pro SÚZ mimonormativ již vyměřen, 15.5.2024 byl AS schválen Rozpis na rok 

2024, kde je přesně definován příspěvek SÚZ na mimonormativ na 13,652 mil Kč. 

18.6.2024 následně obdržely HK a KSÚZ rozpočet SÚZ na rok 2024, kde je 

mimonormativ též zahrnut do rozpočtu. Dle daných usnesení a zejména 

dokumentů je patrné, že odvod na mimonormativ byl známý prakticky od počátku 

roku 2024. 

-​ Dále jsme se ptali, kdy bylo zjištěno, že bude hospodářský výsledek záporný, 

odpověď byla: na podzim 2024. 

-​ Dále z čeho byl tento záporný výsledek uhrazen. Odpověď: bude vykryto z fondů 

(dle Pravidel hospodaření ČVUT). 

-​ Taktéž jsme se ptali, jaké kroky byly podstoupeny k nápravě. Odpověď: SÚZ má 

malý manévrovací prostor. Od listopadu řešili navýšení kolejného, ke kterému 
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došlo od 1.3.2025. Chtěla bych upozornit, že AS prezentovaný důvod pro toto 

navýšení bylo sestavení vyrovnaného rozpočtu pro rok 2025, o tom že bude 

hospodářský výsledek SÚZ za rok 2024 záporný nás nikdy neinformovali. 

-​ Též jsme požádali i aktualizovaný rozpočet SÚZ na rok 2025, obdrželi jsme a 

budeme se zabývat. 

Další témata byla situace ohledně Bloku 12 na Strahově. Rekonstrukce je momentálně 

pozastavena. V této otázce jsme byli odkázání na OVIČ, který tuto záležitost řeší. Budeme 

dále řešit. 

Dále jsme řešili výběrová řízení SÚZ. Zejména padl dotaz, zda by nemělo dojít ke změně či 

revizi Příkazu rektora 17/2020 k zadávání veřejných zakázek ČVUT, který SÚZ ukládá 

výjimku v tvorbě výběrových řízení. Důvodem je nově vzniklý Odbor veřejných zakázek 

pod RČVUT. Dalšími tématy byly plánované investice z roku 2024 a pro rok 2025, 

podklady jsme obdrželi dnes po poledni, budeme se jimi dále zabývat. Stejně tak jsme se 

zabývali neinvestičními náklady, dále byty a dalšími prostory. Podklady nám byly zaslány a 

budeme se jimi zabývat. 

Dalším tématem, nad kterým jsme se poměrně dlouho zdrželi, byla prádelna na Strahově. 

K aktuální situaci okolo prádelny nás SÚZ ujistil, že sbírají kladné hodnocení. Z naší strany 

máme však opačné recenze, které jsou patrné například i z petic ubytovaných proti 

prádelně, které na kolejích Strahov vznikly. Ptali jsme se též na finální investice ze strany 

SÚZ na uvedení prádelny do provozu a jejího následného chodu – odpověď je 1,3 mil Kč. 

Též jsme zasáhli již diskutované téma ohledně sociálních sítí SÚZ, konkrétně Facebookové 

stránky. 

Opět byla diskutována problematika mazání a následně úplné zrušení komentářů u 

příspěvků na tomto kanále. 

Dalšími tématy byly například menzy, organizační struktura SÚZ a koleje. U posledního 

tématu jsme se ptali na počet neobsazených a neobsaditelných lůžek. Neobsaditelných 
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pokojů bylo k dubnu 2025 409. Od SÚZ jsme dnes po poledni obdrželi i konkrétní 

procentuální obsazenost míst. Ke dne 23.6.2025 je obsazenost 59,1 %. U této hodnoty 

bych se chtěla pana ředitele zeptat, zda je výpočet proveden ze všech lůžek či pouze z 

obsaditelných lůžek? 

 

Odpověď pana ředitele: procento je stanoveno ze všech lůžek. 

 

4. Info z Centrály (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 10 min.) 

K. Kopecký: Dal jsem dokupyvěrnostní karty do obchodů. Obnovil jsem některé neaktivní 

karty a na webových stránkách SU je nová stránka; je tam tabulka karet, která je veřejně 

přístupná. Buď je tam uvedeno, kde si je můžete vypůjčit, nebo je karta přímo k dispozici. 

F. Hemerka: Co se týče IT, konference není zrovna nejlepší. Přecházíme na Google Groups, 

ale už několikrát spadlo, takže to není moc spolehlivé. Web SU spadl, servery spadly, mají 

nějaké problémy s novým jádrem. Máme k dispozici jeden volný server, pokud ho někdo 

chce, může si ho vzít do klubu, je plně nastavený. 

O. Černý: Pokud jde o RSS, připojte se ke konferenci, rád vás schválím, pokud o tom chcete 

něco vědět, přijímám prakticky každého. Jsem rád, že čerpáte 4korunáč. 

K. Pilná: Byly karty projednány s účetním? Například lze vytvořit na makro kartu fakturu s  

budoucí splatností, což by mohlo představovat problém. 

K. Kopecký: Máš pravdu, měli bychom to vyřešit. 

Probíha diskuze o kartičkách. 

K. Kopecký: Dořešíme to s učetní. 
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D. Menčíková: Dobrý den, studentský ples se nekonal, prodaly se pouze čtyři vstupenky a 

bude zajištěna refundace. Zřejmě to bylo v nevhodnou dobu, takže příští rok se poradíme, 

jak to zlepšit. Upřednostňovala bych zimní termín, takže by asi bylo nejlepší se nad tím 

společně poradit.  

Š. Tichý: FSP nebyl vyčerpán, což by mohlo být problém. Pravděpodobně by bylo rozumné 

zkusit to znovu letos, aby mohl být vyčerpán. 

D. Menčíková: Další projekt zahrnuje dobrovolnickou činnost v nemocnici. Pokud má někdo 

zájem, rád poskytnu další informace. Informace zašlu klubům. 

K. Kopecký: Má někdo nějaké dotazy? Pokud ne, můžeme přejít k dalšímu bodu. 

Fit++: Je v řešení Vítejte na ČVUT? 

K. Kopecký: Mám s nimi schůzku, je to vlastní tým lidí.  

5. Info z KK (vede: člen kontrolní komise, typ: informace, čas: 10 min.)  

V. Fišer: Za posledních šest měsíců KK navštívilo osm klubů. Pokud jsme ještě nebyli u vás, 

můžete nás očekávat. 

6. Schválení zápisu (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 10 min.) 

Probíhá diskuze ohledem komentářú v zápisu. 

K. Kopecký: Tak můžeme jít k usnesení. 
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Usnesení 2025-06-02: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje zápis ze zasedání Studentského 

parlamentu konaného dne 29. 5. 2025 zaslaný do konference Parlamentu dne 26. 6. 2025 

ve 19:50. 

OHP: 14; 13:0:1 → Usnesení bylo přijato 

7. Udělení čestného členství (vede: Š. Tichý, typ: hlasování, čas: 20 min.) 

Š. Tichý: Poslal jsem podrobnější e-mail parlamentu. Tradičně se o čestném členství 

hlasuje u každé osoby zvlášť. Jak chcete postupovat? 

K. Kopecký: Bylo by to lepší mít hlasování o každé osobě. 

Š. Tichý: První je teda Alena Brožová alias Ála je bývalou členkou a později i 

místopředsedkyní představenstva klubu FIT++, kde řešila hlavně PR a sociální sítě. Později 

na to navázala jako pravá ruka tehdejšího PR SU Milana Kurky, po kterém pak následně 

převzala mandát, coby členka CEN SU v letech 2021-2023. Za svého fungování v CEN na 

svého předchůdce nejen plynule navázala ve skvělém fungování PR SU, ale dále také byla 

vždy k ruce a ku pomoci všem ostatním PRkům napříč SU. Po skončení mandátu v CEN se 

dále angažovala v PR SH, kde pomáhala řešit akce a koordinaci PR. Nakonec s tímto vším 

byla ještě v letech 2019-2024 paralelně organizátorkou Seznamováku FIT, který je v SU 

nejnovějším externím klubem. Osobne by som rád ešte dodal, že nám bola moc 

nápomocná v rámci centráli. Pamatám si keď sa riešilo zdražovanie kolejí a pomáhala nám 

s vyjádřeními a mnoho ďalších věčí.  

M. Verbovský: Rád bych potvrdil slova Štepy; její nadšení zůstalo nezměněné i po jejím 

odchodu z funkce a za to jí děkuji.  

M. Kochman: Důležitá otázka, souhlasí všichni navrhovaní s návrhem? 
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Š. Tichý: Ano. 

K. Pilná: Chtěla bych, aby se jednalo o tajné hlasování. 

P. Valach: K tajnému hlasování stačí žádost jednoho delegáta. 

K. Kopecký: Přejděme tedy k tajnému hlasování.  

Usnesení 2025-06-03: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT jmenuje tři skrutátory pro všechna 

tajná hlasování na zasedání dne 26.06.2025. Jmenovanými skrutátory jsou: Štepán 

Pechman, Samual Drotár, Martin Vadlejch. 

OHP: 14; 14:0:0 → Usnesení bylo přijato 

Vyhlašuji pauzu do 20:35. KDK 

 

 

Usnesení 2025-06-04: 

Studenský parlament Studenské unie ČVUT uděluje čestné Členství Aleně Brožové. 

OHP: 13; 11:1:1 – Usnesení bylo přijato. 

Š. Tichý: Marcel Petráň začínal svá aktivní léta ve svěžím hříšném klubu Sincoolka, kde 

dlouhodobě působil jako admin a spolupracoval s Pavlem Valachem (viz dále). Zároveň byl 

později aktivní ve FIT++, kde vypomáhal a později organizoval akce jako jsou LAN párty či 

HelloFIT. V rámci SU se Marcel společně s Pavlem Valachem a Milanem Kurkou podílel na 

tvorbě nového webu. Nejprve v dočasné menší variantě a později v podobě jak ho znáte 

dnes. Během tvorby tohoto nového webu si Marcel stihl střihnout i celý mandát v CEN 
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2021-2023 coby IT manažer a o web se pomáhal částečně starat i po konci svého 

mandátu v CEN. 

Usnesení 2025-06-05: 

Studenský parlament Studenské unie ČVUT uděluje čestné Členství Marcelu Petráňovi. 

OHP: 12; 10:0:2 – Usnesení bylo přijato. 

Š. Tichý: Pavel Valach (také znám jako Pavlach) byl za svou dlouhou historii v rámci aktivity 

v SU členem mnoha jak oficiálních orgánů tak i neoficiálních skupin. Mezi ty oficiální 

můžeme např. řadit Kontrolní komisi v letech 2022-2024, CEN 2019-2021 či 

představenstvo klubu Sincoolka 2017- 2018. Stejně tak je však i třeba vyzdvihnout jeho 

roli a aktivitu v legislativní skupince, skupince Ochrany Osobních Údajů či v 

technicko-síťové skupině, kde všude vždy rád ochotně radil a přidával svoji ruku k dílu. Je 

proto upřímně obtížné shrnout, co vše Pavlach pro SU svoji aktivitou v těchto všech 

orgánech a neoficiálních skupinách udělal a dodnes občas dělá. Ať už se podíváte do 

předpisové základny SU či mnohých klubů, na web či do fungování sítě, na tom všem a 

nejen na tom měl Pavlach svůj podíl. 

Usnesení 2025-06-06: 

Studenský parlament Studenské unie ČVUT uděluje čestné Členství Pavlu Valachovi. 

OHP: 13; 12:0:1 – Usnesení bylo přijato. 

Š. Tichý: To byl zestručněný výpis věcí, co všechno tito lidé, na kterých jsme se v rámci 

bývalé CEN společně shodli, v SU dělali a čemu všemu v rámci jejího fungování napomohli. 

Skutečnost je však určitě mnohem širší. Na několik řádku totiž nelze vypsat kolikrát 

mnohým členům v SU pomohli dobře míněnou radou, na kolik zvídavých dotazů (dost 

často i od naší CEN) za ta léta odpověděli a ani kolik volného času v SU dobrovolně za ta 

léta strávili. Kvantifikovat to lze těžko, ale lze s jistotou říct, že to dělali rádi a s láskou k 

SU, k jejím členům a k hodnotám, které SU zastává. A za to všechno si jako exCentrála 
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myslíme, že jím patří nejen náš dík, ale také symbolické čestné členství, které si podle nás 

plně zaslouží. 

Na závěr bych rád jenom doplnil, že i když tu v tomto mailu navrhujeme za naši exCEN 

tyto tři lidi, tak nejsou rozhodně jediní, kteří v toho v SU mnohé za poslední roky udělali a 

kteří nejen naší CEN v mnohém pomáhali. V SU je spousta šikovných a ochotných lidí 

nejen na meziklubové úrovni, ale také v jednotlivých klubech či projektech, které pod SU 

fungují. I těm všem bychom rádi tímto poděkovali, neb právě takovíto lidé tvoří pevné 

základy našeho spolku a bez nich by nebyla Studentská unie ČVUT tím, čím je.  

8. Změny stanov SU (vede: Martin Oravkin, typ: hlasování, čas: dle potřeby) 

Probíhá konverzace ohledem komentárů v dokumentu. 

K. Pilná: Máme tady další body a dost lidí mělo výhrady k návrhu, pojďme se bavit o tom, 

co by tam mělo být, ale asi pro to nebudeme hlasovat, je to na příště. 

K. Kopecký: Delegáti, kteří ví, že dnes nechtějí za žádnou cenu hlasovat pro, můžete 

neformálně hlasovat 

* čtyři * 

K. Kopecký: tedy je z toho efektivně bod diskuze, jen ať víme, na čem jsme 

M. Kochman: Rád bych se ale pobavil o problematice členství, protože tak je důležitá pro 

stanovy SH. 

Martin Oravkin: jak chcete tu diskuzi vést? Někteří už mají připomínky. 

Štěpán Pechman: rozšířil bych to, budou následovat další legislativky, navázal bych na to 

co je třeba pro stanovy SH a zbytek bych nechal na legislativky. 

M. Kochman: Na výjezdku SH se vymýšlelo, jak ideálně zachovat status quo, ale po 

výstupech z diskuzi z právníkem, musíme to mít ve stanovách. 
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Vznik je jasný, přeskakujeme. 

Zániky máme každý dost různě, SH má 7 let, to je podle názoru právníka problematické, 

kolejní kluby a ti co se účastnili se shodli na tom, že by to měl být nějaký čas od 

posledního zaplacení nebo odpuštění příspěvku. SH původně chtělo těch 7 let, právník to 

nedoporučoval, konsenzus byl na 3 roky. I když odjede člen na erasmus tak se nemusí 

podepisovat zase registrák. 

Mysleli jsme i na Zájmové kluby, které nemají příspěvky. 

M. Rak: Například STOH má. 

M. Kochman: to je spíše výjimka, pak je tady taky čajovna, ta má dobrovolné. 

Štěpán Pechman: Kritizují se nějaké konkrétní části stanov, na to poukazuje už gdpr, co 

konkrétně je problém. 

M. Kochman:Jasně, proč se to vůbec řeší:, řeší se to protože jsme jeden spolek, tedy z 

pohledu občanského zákoníka musíme tyto věci řešit jako celek. Člen je vždy zákonem 

chráněný jako slabší strana smluvního vztahu. V české legislatiě se moc nepočítás 

“průtokovou” organizací jako SU, klade tedy přísné podmínky na zánik členství, implicitně 

počítá s tím, že se platí příspěvky. Připouští i jiné věci, ale musí to být transparentně ve 

stanovách, které leží na soudu, tedy stanovách spolku. Máme povinnost informovat člena 

o možnosti zániku a pak mu dát lhůtu na nápravu. 

Buď můžeme držet údaje o všech do nekonečna, nebo vymyslet podmínky napříč SU, 

poslat jim třeba email, že to neplní a pak je na to upozornit. 

Operovali jsme na výjezdku SH s tím, že se dá za povinnost být členem alespoň jednoho 

interního klubu, podle informací od K. Pilné tohle nestačilo podle právníka. 

Buď to můžeme teda sjednotit, nebo napsat věci z každého klubu do velkých stanov - 

tedy situaci nemít příliš přehlednou (mít ve stanovách SU definovanou každou variantu 
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členství v každém klubu zvlášť). Další možností je bavit se o změně formátu SU na 

samostatné právní entity (hlavní spolek a pobočné spolky), ale to asi nechceme. 

M. Slávik: Měli by si delegáti zjistit co pobočné spolky znamenají, bylo by to bolestivé, ale 

mohlo by to mít výhody do budoucna. 

M. Kochman: Na závěr, když korektně neinformujeme členy že jim zanikne členství a 

nedáme jim dostatečný čas na nápravu (např. zaplacení nezaplaceného příspěvku),  

můžeme být v rozporu s ústavním právem sdružovat se, máme na to judikaturu 

(precedentní rozsudky Nejvyššího soudu). 

M. Vadlejch: Nezapomeňme, že by se tím (přechod na pobočné spolky) téměř nulovaly 

smlouvy se čvutem, které už tak jsou složité na získání. 

Š. Pechman: Káťo? co jsi tedy řešila? 

K. Pilná: V rámci řešení Stanov SU jsme řešili jak dál by se stanovy měly vyvíjet, co z nich 

jde delegovat do stanov jednotlivých klubů a co je potřeba řešit centrálně. Jsou věci, které 

je potřeba mít nastavené jednotně pro celý spolek. To se týká například členství, na 

základě kterého se změny stanov SU řeší.  Budu muset jet na Podolí, tak bych se rychle 

vyjádřila, chválím SH za to že počítali se dvěma variantami a myslím, že své stanovy 

zpracovali dobře. 

V rámci navrhovaných změn IP Odvody na centrální účty však nesouhlasím se zvýšením 

odvodů pro kolejní kluby, které není podloženo reálnými čísly ani důvody a aktuálně 

neexistuje centrální kontrola využívání financí. 

M. Oravkin: ono to prakticky nemění kolik by kluby platily, jde to nulu k nule, že centrála si 

bude odvádět DPH. 

M. Kochman: pardon, tohle je z hlediska tohoto bodu offtopic. 

M. Oravkin: pojďme zpátky ke stanovám. 
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Pechman: Za mě vlastně OK. 

M. Kochman: jsem rád že se shodneme na 3 letech, mrzí mě že se na to nedostali všichni 

co chtěli. Pojďme si vyhodit další strawpoll. 

M. Kochman: Pojďte přejít na stanovy SH, dokud jsme usnášeníschopní 

9. Nová legislativa Silicon Hill (vede: M. Kochman, O.Slavík, typ: hlasování, 

čas: 20 minut) 

M. Kochman: Promítnu to v rychlosti, projdeme změny: explicitně říkáme, že jsou stanovy 

SU nadřazené, dosud to bylo jen implicitní. Bloky je možné prohlásit za prázdné, musí se 

na tom ale usnést představenstvo - k čemu to je máme dále.  Přesunuli jsme vznik a zánik 

členství z IP do stanov a přidali jsme tam že členství se ukončuje do 3 let nestanoví-li 

Stanovy SU jinak, (kdyby se neschválili stanovy SU se kterými se jinak už počítalo). 

Zástupce bloku volí všichni ubytovaní na bloku ( jako na podolí, jsme studentská 

samospráva), v případě že je zavřený blok (bez ubytovaných) se podle dosud platné 

legislativy musí stále dokola vypisovat volby ve kterých není nikdo oprávněný volit, takže 

jsme tam přidali, že když je blok prázdný, volí se n pozici stejně jako jako CKZ (Celoklubový 

zástupce, volí jej všichni členové klubu). Když se blok zas otevře, může takto zvolený 

člověk rezignovat, nebo ho lze odvolat standardními postupy, počítáme spíše s tím že blok 

sám může dovést k volbám kde si blok zvolí zástupce standartně. Přidali jsme, že 

mandáty zanikají vystoupením z SU apod. Stanovy jsme si schválili, že budou platit od 1.9., 

na podzim nám má SUZ zavřít další blok. Dáváme si prázdniny na to dodělat úpravy do 

ISu, aby to dávalo smysl.  

Usnesení 2025-06-07: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje stanovy Klubu Silicon hill, které 

byly zaslané do konference parlamentu dne 23. 6. 2025 v 23:35. 

OHP: 11; 11:0:0 – Usnesení bylo přijato. 
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M. Kochman: Díky odcházejícím delegátům, že na tento bod zůstali, díky za schválení. 

10.  Schválení EČ Podnájem fitcentra Silicon Gym ÚTVS ČVUT (Vede: O. 

Slavík, typ: hlasování, čas 10 minut) 

O. Slavík: UTVS má tradici výuky u nás v gym, měli jsme  na to starou eč - chceme ji 

nahradit; máme na podnájem od SÚZu povolení. Chceme spíše symbolickou částku 

(memorandum). Tato EČ je velmi jednoduchá - jedná se pouze o podnájem za fixní 

hodnotu. 

Usnesení 2025-06-08: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje ekonomickou činnost klubu Silicon 

hill “Podnájem fitcentra Silicon Gym UTVS ČVUT” ve znění zaslaném do konference 

Parlamentu dne 24. 6. 2025 v 00:20. 

OHP: 9; 9:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

11.  Nové IP Legislativní výbor (vede: (vede: M. Oravkin, typ: hlasování, čas: 

10 min.) 

Probíhá diskuze ohledem komentářů v dokumentu interního předpisu. 

Usnesení 2025-06-09: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje interní předpis IP 2025-P2 

Legislativní výbor, který byl zaslán do konference Parlamentu dne 26.6.2025 v 23:16. 

OHP: 9; 4:0:5 – Usnesení bylo zamítnutno. 

12.  Úprava IP odvodů centrály SU (vede: M. Oravkin, typ: hlasování, čas: 

20 min.) 

Probíhá diskuze ohledem komentářů v dokumentu důležitého interního předpisu. 
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Š. Tichý: Dnes to můžete odhlasovat na parlamentu a shromáždění klubů to může schválit 

i v budoucnu. 

Usnesení 2025-06-10: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje důležitý interní předpis IP 

2025-P1 Odvody na centrální účty, který byl zaslán do konference Parlamentu dne 

26.6.2025 v 23:24. 

OHP: 9; 9:0:0 – Usnesení bylo přijato  

13. Rámcová smlouva s ČVUT (vede: K. D. Kopecký, typ: diskuze, čas: dle 

potřeby) 

Š. Tichý: Rád bych aby bylo v zápisuju zmíněno, že Prosím aby centrála komunikovala s FIT 

ČVUT nebo architektem kybernetické bezpečnosti ČVUT ohledně rámcové smlouvy. 

14. Různé (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: dle potřeby) 

K. D. Kopecký: Má někdo něco co by rád zmínil v bodu různé? Pokud ne, tímto parlament 

ukončuji. 

K. D. Kopecký ukončil zasedání v 23:30. 

Jsme Studentská unie ČVUT.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​
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